

Editorial Comments:

New form of the Manuscript can be published in AJOPACS after doing a few corrections as given below;

1.

In Figure 3 there are letters as "(a)" between the numbers 600 and 650 on x-axis in panel (a) and as "(b)" at the same place on x-axis in panel (b). Please remove them.

2.

In Reference [45] first author's name, "Frank Preusser" should be written as "Preusser, F." Please check it.

3.

In Reference [38] "*PhysicaStauts Solidi*" should be written as "*Phys. Status Solidi*". Please check it.

4.

In Reference [38] "*PhysicaStauts Solidi*" should be written as "*Phys. Status Solidi*". Please check it.

5.

Some of the references have the publication year after the author's name but the year are at the end of the references in some of them. Please check them and put in the same manner.

Author's Feedback:

Send to you all corrections: DONE

With much respect and gratitude